

# ERRATA Nº 04/2025 EDITAL DE SELEÇÃO – Nº 01/2025

OSS - INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ – ISMEP

UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – SENADOR WILSON CAMPOS

UPA BARRA DE JANGADA

O INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ – ISMEP, ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE, sociedade civil sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ sob o nº 10.739.225/0001-18, sediada à Rua Vereador José Barreto Alencar, 450, Centro, CEP n.º 56.280- 000, Araripina/PE, gestora do **Unidade de Pronto Atendimento – Senador Wilson Campos - UPA BARRA DE JANGADA**, sediado na Rua: Cruz Alta, S/N - Barra de Jangada, Jaboatão dos Guararapes/PE - CEP 54.470-270 CNPJ 10.739.225/0022-42, no uso de suas atribuições, considerando erro material e, por conseguinte, a necessidade de ajustes de informações passadas no presente edital, torna pública a **ERRATA Nº04/2025**, nos termos a seguir:

- Na ERRATA 02/2025 – Atualização do cronograma do presente processo seletivo, **ONDE SE LÊ:**

CRONOGRAMA		
EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	13/03/2025	<a href="https://ismep.org.br/editais-upa-barra-de-jangada/">https://ismep.org.br/editais-upa-barra-de-jangada/</a>
INSCRIÇÃO	13/03/2025 - 20/03/2025	
RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE CURRICULAR	01/04/2025	
RECURSO EM FACE RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE CURRICULAR	02/04/2025 e 03/04/2025	
RESULTADO DEFINITIVO DA ANÁLISE CURRICULAR E CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA TÉCNICA	09/04/2025	
ENTREVISTA TÉCNICA	23/04/2025 a 09/05/2025	
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO PARA CADASTRAMENTO RESERVA	28/04/2025	

- **LEIA-SE:**

<b>CRONOGRAMA</b>		
<b>EVENTO</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	<b>13/03/2025</b>	<b><a href="https://ismep.org.br/editais-upa-barra-de-jangada/">https://ismep.org.br/editais-upa-barra-de-jangada/</a></b>
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>13/03/2025 - 20/03/2025</b>	
<b>RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE CURRICULAR</b>	<b>01/04/2025</b>	
<b>RECURSO EM FACE RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE CURRICULAR</b>	<b>02/04/2025 e 03/04/2025</b>	
<b>RESULTADO DEFINITIVO DA ANÁLISE CURRICULAR E CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA TÉCNICA</b>	<b>09/04/2025</b>	
<b>ENTREVISTA TÉCNICA</b>	<b>23/04/2025 a 09/05/2025</b>	
<b>RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO PARA CADASTRAMENTO RESERVA</b>	<b>28/05/2025</b>	

Araripina-PE, 17 de abril de 2025.

**Maria de Fátima Souza Alencar**  
**Superintendente Geral ISMEP**